NEWS RELEASE

味の素AGF株式会社

広報部

〒151-8551 東京都渋谷区初台1丁目46番3号 シモモトビル

TEL.03-5365-8600 FAX.03-5365-8580

2017年7月7日 #17-15

毎日手軽にカカオポリフェノール

《「ブレンディ®」スティック ココア・オレ ポリフェノールリッチ》が新登場!

味の素 AGF 株式会社(以下、AGF 代表取締役社長:品田 英明)は、《「ブレンディ®」スティック ココア・オレ ポリフェノールリッチ》を、2017 年 8 月 22 日(火)より、全国で新発売します。

近年、チョコレートを筆頭に高カカオ系商品が注目を集めており、ココア市場もそのブームに支えられ、高カカオ系商品を中心に大きく伸長しています。その理由として、ココアにはカカオポリフェノールや食物繊維が含まれていることが挙げられます。このような背景を捉え、毎日手軽にカカオポリフェノール入りのココア・オレをお楽しみいただける商品を、《「ブレンディ®」スティック》から新たに発売します。

《「ブレンディ®」スティック ココア・オレ ポリフェノールリッチ》は、ココアパウダーを リッチに 1.5 倍 *1 使用し、甘さひかえめでビターな味わいに仕上げた商品です。

また、ココア需要が高まる 10 月から、昨年ご好評いただいた「コココアラのあなたを甘やかすキャンペーン」 *2 第 2 弾の実施を予定しており、これによりココア市場の更なる活性化を図ります。

- ※1 AGF 《「ブレンディ®」 スティック ココア・オレ》 比
- ※2 リリース《「ブレンディ®」スティック ココア コココアラのあなたを甘やかすキャンペーン》:

http://www.agf.co.jp/company/news/2016-10-03-776.html



1. 商品概要:

商品名	容量
「ブレンディ®」スティック ココア・オレ ポリフェノールリッチ	11g×6本

2. 商品特長:

《「ブレンディ®」スティック ココア・オレ ポリフェノールリッチ》は、ココアパウダーを贅沢に使用した、甘さひかえめのビターな味わいが特長のミルクココアです。

- 3. 価格:オープン価格
- 4. 発売日: 2017年8月22日(火)
- 5. 発売地域:全国
- 6. 商品に関する一般のお客様からのお問合せ先:お客様相談室 Tel 0120-17-8651

―― 報道内容に関するお問合せ先

広報部(担当 櫻井·藤井) Tel 03-5365-8600 Fax 03-5365-8580 E-mail pr@agf.co.jp